

Pe scurt.

Fostul ministru Shhaideh, trimisă în judecată în dosarul Belina

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus miercuri trimiterea în judecată a fostului premier Sevil Shhaideh, actual consilier al premierului Viorica Dăncilă, în dosarul "Belina", fiind acuzată de abuz în serviciu comis în perioada în care a fost secretar de stat în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP). În același dosar vor fi judecate alte patru persoane, între care un director din MDRAP și fostul președinte al Consiliului Județean Teleorman Adrian Ionuț Gâdea. În cazul ministrului Rovana Plumb, procurorii au solicitat încuviințare pentru începerea urmăririi penale pentru abuz în serviciu, cerere respinsă de către Parlament, astfel că s-a dispus clasarea. Conform unui comunicat al DNA, în dosarul "Belina" s-a dispus trimiterea în judecată a cinci persoane, respectiv fostul premier Sevil Shhaideh, la data presupuselor fapte secretar de stat în cadrul MDRAP), Ionela Stoian, fost director în același minister, Adrian Ionuț Gâdea, fost președinte al Consiliului Județean Teleorman, Mariana Sanda Gheorghiu, asistent registrator în cadrul Biroului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Alexandria și Rodica Gușă, tot asistent registrator în cadrul Biroului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Alexandria. Sevil Shhaideh este acuzată de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit, cu consecințe deosebit de grave, Ionela Stoian este acuzată de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit, cu consecințe deosebit de grave, iar Gâdea este acuzat de complicitate la abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit și participății improprie la infracțiunea de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, în formă continuată, cu consecințe deosebit de grave. Mariana Sanda Gheorghiu și Rodica Gușă sunt acuzate de fals intelectual, respectiv fals intelectual în formă continuată (trei acte materiale).

SONDAJ BOMBĂ - Ce cred românii despre condamnarea lui Liviu Dragnea

Informațiile potrivit cărora românii s-au săturat de Dragnea și compania s-au dovedit a fi false, dacă ne luăm după un sondaj realizat de SOCIOPOL. Studiul arată că 45% dintre români consideră că Liviu Dragnea a fost condamnat politic și executat de statul paralel. Doar 35% consideră că sentința a fost corectă și neinfluențată politic. Știrea referitoare la condamnarea lui Dragnea s-a bucurat de un grad mare de interes, 63% dintre români mărturisind că știu despre ce este vorba și 32% au urmărit cu mare interes, iar 9% cu foarte mare interes. În ceea ce privește votul politic, dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri PSD ar obține 41%, PNL 20% și ALDE 12%. Remarcăm faptul că au crescut foarte mult Mișcarea România Împreună (7%), în timp ce Pro România a lui Victor Ponta a ajuns la (5%). De asemenea, în ceea ce privește personalitățile politice, pe primul loc se află Raed Arafat cu 50%, urmat de Gabriela Firea cu 25% și Klaus Iohannis cu 24%, iar pe locul patru se plasează Laura Codruța Kovesi cu 19%. Călin Popescu Tăriceanu are 17%, cu două procente mai mult decât Liviu Dragnea, care are doar 15%. În același timp, liderul opoziției, Ludovic Orban are doar 8%.

Idee

De Ziua Dobrogei, Primăria pregătește Parada Bătrânilor Umiliți

Cum poți, ca autoritate locală, să celebri împlinirea a 140 de ani de la revenirea Dobrogei la patria-mamă? Să faci un eveniment grandios cu multe momente artistice care să reprezinte cât mai bine această regiune? Să pui în scenă o piesă de teatru, să îi cinstești pe scriitorii dobrogeni printr-un eveniment, să organizezi o expoziție, orice gest de bun gust prin care le poți oferi locuitorilor o porție sănătoasă de cultură și artă? Să ajuți la continuarea Festivalului etniilor dobrogene, ceea ce ar fi putut fi o frumoasă tradiție începută în 2016? Nu. Mai bine să scoatem toți bătrânii și să le dăm „mâncare tradițională” (a se citi mici cu muștar și fasole cu ciolan) și ceva momente artistice, apoi să ne lăudăm că îi ajutam să „îmbătrânească activ”. Normal că bătrânii se vor bucura pentru acea farfurie de mâncare, mai ales că viața și... România nu le permit asemenea bucurii prea des, iar tu, ca autoritate locală, nu știi cum să le oferi bucurii mai mari și ești atât de lipsit de originalitate încât mergi pe căi bătătorite de alții înaintea ta. Dar asta e, atâta poți. Cam așa se descrie intenția Primăriei Constanța, de fapt, a primarului Decebal Făgădău, de a face evenimente de tip „fasole și ciolan” pentru bătrâni, de Ziua Dobrogei. Pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local din 28 iunie se află un proiect care prevede exact acest lucru: să scoată bătrânii la grătar și la ceaun. „Se aprobă organizarea anuală de activități festive (programe artistice, pregătirea și servirea de mâncare tradițională românească, etc.), pentru pensionari cu prilejul zilei de 14 Noiembrie, Ziua Dobrogei, în 5 locații ce vor fi stabilite ulterior prin grija Direcției sprijin comunitar din cadrul Serviciului public de asistență socială Constanța”, se arată în proiectul de hotărâre ce va fi supus votului la ședința de joi.

■ **ÎMBĂTRÂNIRE ACTIVĂ CU MÂNCARE GRASĂ, ALCOOL ȘI ZGOMOT** ■ Dacă asta nu v-a amuzat destul, vă prezentăm expunerea de motive, care este demnă de toate hohotele de râs. „În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2011 - Legea asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. nr. 566/2015 privind aprobarea Strategiei naționale pentru promovarea



îmbătrânirii active și protecția persoanelor vârstnice pentru perioada 2015 - 2020, a Planului operațional de acțiuni pentru perioada 2016 - 2020, precum și a Mecanismului de monitorizare și evaluare integrată a acestora, cu modificările și completările ulterioare, Primăria municipiului Constanța, prin Serviciul public de asistență socială urmărește și încurajează implicarea persoanelor vârstnice în viața socială a comunității constănțene, precum și îmbunătățirea calității vieții acestora. Datele prezentate în Strategia națională pentru promovarea îmbătrânirii active și protecția persoanelor vârstnice pentru perioada 2015-2020, au demonstrat existența legăturii între implicarea civică, atât prin rețele sociale formale, cât și informale și îmbunătățirile aduse printr-o varietate de măsuri de creștere a nivelului de bunăstare, inclusiv a nivelului de fericire, a satisfacției cu privire la viață, a stimei de sine, a sentimentului de control, a sănătății fizice, precum și a duratei de viață. În vederea realizării măsurilor de protecție socială pe care legea le-a reținut în sarcina autorităților publice locale, și venind în întâmpinarea principiilor de protecție socială ale Uniunii Europene, propunem întărirea măsurilor de protecție socială adresate pensionarilor, prin organizarea de activități festive anuale destinate bunicilor comunității constănțene. În anul 2018, data de 14 Noiembrie are o semnificație deosebită pentru dobrogeni, respectiv

împlinirea în acest an a 140 de ani de la revenirea Dobrogei la statul român, eveniment cu ocazia căruia dorim să creăm un precedent, o tradiție pentru persoanele vârstnice, un moment în care cutumele și cultura fiecărei etnii să se unească. Activitățile dedicate vârstnicilor constănțeni vor consta în pregătirea și servirea de băuturi, mâncare tradițională românească și prezentarea unor programe artistice. În conformitate cu dispozițiile art. 45 alin. (6) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind organizarea de activități festive anuale cu prilejul zilei de 14 Noiembrie, Ziua Dobrogei”, se arată în expunerea de motive a proiectului de hotărâre, cu toate greșelile gramaticale ale funcționarului sau funcționarilor (cine știe, poate o fi nevoie de mai mulți) care au redactat documentul. Ce reținem noi din această inițiativă este că Primăria vrea să susțină „îmbătrânirea activă” a vârstnicilor scoțându-i din casă într-o zi în care este foarte posibil să fie foarte frig, dându-le mâncare plină de grăsime și colesterol (tradițional românește) și să le ofere băuturi carbogazoase sau alcool (cola, berea și vinul fiert sunt primele opțiuni la aceste evenimente, deși noi tot sperăm să le dea sucuri de fructe). La asta se mai adaugă îmbulzeala, fumul de la grătare și muzica ce atinge pragul dureros al timpanului. Ce-o să iasă... ferească Dumnezeu!

Prefectul Constanței nu mai vrea să fie... prefect



Ioan Albu, prefectul Județului Constanța, i-a trimis ministrului Afacerilor Interne, Carmen Dan, pe data de 5 iunie, solicitarea de „încetare a exercitării cu caracter temporar a funcției publice de prefect al Județului Constanța”. Ioan Albu a fost investit în funcția de prefect al județului Constanța în 10 iulie 2017, la scurt timp după investirea în funcția de

premier a lui Mihai Tudose. Anterior, el a ocupat funcția de director al Direcției pentru Agricultură a Județului Constanța. La doar un an de la preluarea mandatului de prefect, Ioan Albu, în vârstă de 37 de ani, spune că dorește să se integreze în mediul de afaceri privat. Albu va rămâne în funcție până pe data de 6 iulie, când îi expiră mandatul.